

# 苏宁体育斥资2.7亿欧元控股国米

新华社南京6月6日电 (记者王恒志 王浩明)江苏苏宁集团6日下午召开新闻发布会,宣布旗下苏宁体育产业集团以约2.7亿欧元(约合20.12亿元人民币)的总对价,通过认购新股及收购老股的方式,获得国际米兰足球俱乐部约70%的股份。交易完成后国际米兰俱乐部主席埃里克·托希尔旗下的ISC仍持有约30%的股份。

苏宁控股集团董事长张近东透露,今年春节前他和托希尔第一次见面,并对国际米兰产生了浓厚兴趣,上

个月他又前往意大利拜访了俱乐部前任主席莫拉蒂,最终双方完成了这桩并购。张近东表示,并购国米是苏宁布局体育产业、引领健康消费的战略组成部分,将全面提升苏宁足球俱乐部的技术体系和运营能力,同时这也是苏宁国际化发展的重要组成部分。

他特别提到,先进的足球管理理念、科学的训练体系和立足长远的青训梯队是包括国米在内的世界“豪门”俱乐部长期屹立足坛的核心竞争力,江苏苏宁足球俱乐部志在打造百年俱

乐部,不仅要引入优秀的内外援,更要通过和国米的交流融合,不断夯实基础,提高成绩,提升核心竞争能力。

张近东表示,苏宁人主国际米兰之后,将让国际米兰“更国际、更强大、更精彩”。他说:“苏宁将源源不断地向国米注入资本和资源,成为其再创辉煌的强大后盾,助其称霸意甲,称雄欧洲。”

托希尔坦言,苏宁的加入令他十分兴奋。他说,国米这样的顶级俱乐部要更好地参与国际竞争,就需要寻找一位全球合作伙伴的支持,这不仅能拉动俱

乐部的商业化运营,还能为球队建设提供源源不断的资金支持,相信有了苏宁的加入,国米将再铸辉煌。

国际米兰俱乐部副主席萨内蒂则明确表示,希望下赛季球队能“打回欧冠”。

中国足协执委刘彤表示,苏宁此次并购为中国足球提供了一个宝贵契机,希望中国足球俱乐部能够借此良机,努力提高足球管理和技术水平,为中国足球发展振兴作出更大贡献。

成立于1908年的国际米兰是世界足坛最知名的足球俱乐部之一,在

中国拥有大量球迷,历史上获得过三次欧冠(含其前身)冠军、三次欧洲联盟杯冠军、18次意大利甲级联赛冠军、7次意大利足协杯冠军,在2010年曾收获意甲、意大利杯和欧冠联赛“三冠王”。但此后莫拉蒂逐渐减少了对球队的投资,国米的成绩也逐年下滑,2013年印尼人托希尔入主国米,但他没能给俱乐部和球迷带来质的改变,在刚刚结束的这个赛季国际米兰队获得意甲第四名,只能参加下赛季的欧罗巴联赛。

德约科维奇  
实现“全满贯”伟业

据新华社巴黎6月5日电 (记者张森 张寒)2016年法国网球公开赛男单比赛5日落幕,世界第一德约科维奇3:1战胜英国人穆雷,职业生涯首捧火枪手杯,实现了问鼎全部四项大满贯的“全满贯”伟业。这也是他自2015年温网起,连续夺得的第四个大满贯冠军。

在罗兰·加洛斯首夺梦寐以求的法网冠军,德约科维奇成为史上第八位赢得四大满贯冠军的男单球员。这是德约科维奇获得的第12座大满贯冠军奖杯。

省农民男子九人排球赛落幕  
海口秀英区队夺冠

本报海口6月6日讯 (记者王黎刚)2016年海南省全民健身运动会农民男子九人排球赛昨天在白沙灯光球场落幕,海口市秀英区代表队夺得冠军。

本次比赛由海南省人民政府主办,海南省文体厅、海南省体育总会和白沙黎族自治县人民政府承办。共有海口市秀英区、三亚市吉阳区、澄迈县金江镇、定安县龙河镇、文昌市文城镇、琼海市长坡镇、东方市所镇、临高县临城镇、白沙打安镇等9支代表队参赛。最终,海口市秀英区、文昌市文城镇队、澄迈县金江镇队获得前3名。

省大学生足球拉拉队大赛  
八支队伍进入决赛

本报讯 (记者林永成)“激扬青春·快乐健康”海南省大学生足球拉拉队大赛(复赛),6月5日晚在海南大学旅游学院广场举行,来自海南省11所高校的11支足球拉拉队参赛,最终海南师范大学等8支队伍进入决赛。

经过现场评委评分筛选,最终,海南师范大学、琼台师范学院、海南职业技术学院、海南热带海洋学院、海口经济学院、海南经贸职业技术学院、海南工商职业学院和海南科技职业学院八支队伍,获得参加决赛的资格。决赛与颁奖典礼将于6月15日在海口经济学院举行。

本次比赛由共青团海南省委、海南省学生联合会联合主办。大赛优胜队伍将在2016年海南省青少年足球赛决赛现场为球队加油助威。

HK大侃台

## 伪巨头怎敌真勇士



北京时间6月6日,在NBA总决赛第二场比赛中,勇士队主场以110:77大胜骑士队,总比分2:0领先。图为勇士队球员格林(右)在比赛中防守詹姆斯。

新华社发

“坏”的时候居多,而“好”的标准其实已降低。欧文在得分上总体来看还不够得上球星的标准,但防守是他难以变

强的软肋。至于詹皇,其巨星的地位当然还不可动摇,但威力已不如以往吓人,他已不能像去年总决赛那样大

杀四方。不知何故,詹皇的远投准度下降得厉害,冲击禁区的爆炸力还在,但对于又老一岁的詹皇来说,这种耗

费体能的打法只能偶尔为之,终究不能持续全场。

骑士的“三巨头”已名不副实,作为组合的威力也大减。也许对两位“伪巨头”失望了,在与勇士的决赛中,骑士一遇不利局面,詹皇就重启单打独斗的模式,不仅效果不佳,也影响到队友的积极性。

反观勇士,常规赛创纪录的73胜,已足以证明他们比去年更为强大。进入季后赛,由于伤病和体能等原因,勇士一度受到挑战,特别是与雷霆的西部决战,更是陷入1:3落后的绝境。然而,历经生死考验的勇士,催生出更为强大的战斗力,在总决赛中,我们仿佛看到了常规赛时那支无坚不摧的勇士,甚至还更强。水花兄弟的三分球,当然是勇士的大杀器,但勇士除了两位大个中锋,几乎个个都能投三分。三分球是勇士直接得分的利器,也是拉开空间的有效手段。总决赛第一战,我们看到了勇士的两分球一样能杀人;第二战,我们看到勇士不仅有犀利的进攻,更有令对手窒息的防守。

NBA总决赛历史上,只有3支球队能在0:2落后的局面下最终逆转,以勇士和骑士在前两战中显示出的巨大差距,恐怕没有人敢指望骑士能成为第四支。

2016年6月7日 星期二  
值班主任:黄娟 主编:卫小林 美编:陈海冰

## 《本草中国》聚焦双面

本报讯 上周五晚,江苏卫视《本草中国》播出了最新一期节目,主题为双面的这期节目,花大量时间介绍了本草的双面性。

本期节目着重介绍了附子、何首乌、芡实、山药、血竭5种中草药。俗话说,世间万物皆有双面,这些独具灵性的本草就更是如此。剧毒的附子居然成了“回阳救逆第一品”;百年的何首乌,竟然有着生熟异治的双面功效;芡实、山药既可入药,亦可入药……

节目播出之后,观众纷纷感叹,我们中国的中医药文化真的博大精深,应该感谢大自然的神奇馈赠,也要感谢《本草中国》给大家介绍了这样的知识。

(欣欣)

娱乐新闻 | 综合

## 2016上海国际电影节开幕 600部佳片名剧沪上云集

新华社上海6月6日电 (记者许晓青 涂一帆)2016上海国际电影节6日在上海开幕。备受瞩目的《权力的游戏》《这里的黎明静悄悄》等海外电视剧6日起在上海广播电视台各频道展播;《咖啡公社》《寒战2》等中外新片和经典业已启动售票。

电影节期间展映电影、电视剧等累计近600部。

记者从上海国际电影节组委会获悉,在电视节目评奖中,今年入围“白玉兰”奖的佳作众多、竞争激烈。《琅琊榜》《少帅》《芈月传》《于无声处》《青岛往事》《温州两家人》《虎

妈猫爸》《花千骨》《伪装者》《剧场》将争夺“白玉兰”最佳中国电视剧奖。在最佳男女主角提名中,有备受观众喜爱的李雪健、胡歌、霍建华、靳东、佟大为、闫妮、赵薇、宋佳、孙俪、赵丽颖等。

在电影评奖中,金爵奖主竞赛单

元入围影片揭晓。其中包括来自美国、德国、意大利、丹麦、芬兰、日本、伊朗、菲律宾等国家的电影新作《恶之花》《弗罗斯特,凌晨四点》《汉娜的睡狗》《雾》《听见寂静》《萌芽》《丘奇先生》《团地》《盐与火》《德州见》《喧哗与骚动》,此外还有中国作品

《追凶者也》《德兰》《皮绳上的魂》。

6月6日-19日期间,除展播、展映、评奖外,还将举办近30场论坛及评委见面会等活动,国际影视市场将于7日启动,“一带一路”“互联网+”“VR虚拟现实技术”“中外影视译制合作”等预计将成为今年的论坛热点。

## 大致坡琼剧文化节启动

本报海口6月6日讯 (记者丁平)2016首届大致坡琼剧文化节,今晚在海口市大致坡镇正式启动。

据介绍,此次活动旨在为了更好地传承和保护本土文化代表之一的琼剧,让更多群众了解和喜爱琼剧,学唱琼剧,同时鼓励创作人员创作出更多更好的新剧

目,给观众带来正能量,不断提高市民的文明素质和热爱琼剧的热情,实现对琼剧文化的再激活,进一步推进全省文化的大融合和发展。

据悉,开幕式之后,大致坡琼剧文化节正式进入比赛阶段,比赛时间为6月6日至7月31日,不仅

有海口的琼剧团体参加比赛,还有来自澄迈、文昌等地的省内各琼剧表演团体,将在海口市美兰区各大乡镇开展“琼剧下乡·情暖乡亲”的巡演和比赛。

活动由海口市美兰区委区政府、海口市统筹城乡发展有限公司和海口广播电视台联合主办。

## 两届10万歌王同台飙歌引爆歌迷热情 雪碧音乐巡演儋州举行

本报讯 (记者卫小林 通讯员刘怡汐)日前,由海南中粮可口可乐饮料有限公司主办的2016雪碧音乐海南巡演音乐会,在素有“诗乡歌海”美誉的儋州举行首场演出,2016雪碧音乐10万歌王得主刘梦迪和2015年10万歌王得主胡振宇同台飙歌,引爆儋州歌迷热情。

儋州的刘梦迪,自幼就爱听妈妈哼唱儋州调声,音乐也成了她生活中不可分割的一部分。当

晚,刘梦迪第一个登台,以极具个人风格的独特唱腔献上了一首《喜欢你》,顿时俘获了家乡观众的心,现场爆发出了歌迷热情的掌声和喝彩声。随后,同样来自儋州的雪碧音乐选手“吉他兄弟”——两个大男孩自弹自唱了他们的原创歌曲,让现场歌迷大饱耳福。去年的雪碧音乐海南赛区冠军胡振宇实力更是不可小觑,他以一曲悦耳动听的《你是我的眼》,让现场所有歌

迷都受到感染。此外,2016雪碧音乐选拔赛海南赛区的众多优秀选手也齐聚儋州。他们纷纷登台,再次展示出了类似赛场一般的演唱风采。实力唱将马泽平大放光彩,走心歌手潘柱桦歌喉依旧动人,摇滚新声唐佳成以激情带来听觉冲击,唱跳王子邱垂君热力四射,美音公主张露艺先声夺人,他们都给儋州歌迷留下了难忘的音乐记忆。



“忍者神龟”击败“X战警”

两部续集大片上周末引领北美电影市场,派拉蒙影业出品的《忍者神龟2:破影而出》开画强势击败前一周冠军《X战警:天启》成为票房新冠。(新华社发)

## 第7部麦兜新片定档

本报讯 6月6日,麦兜系列电影第7部新片《麦兜·饭宝奇兵》片方发布“童真最无敌”海报+预告片,正式宣布定档7月22日全国公映。

预告片首次正面展现了“麦兜梦想当英雄,为拯救地球大战外星屁屁怪”的奇妙故事,并首次曝光了一只由麦兜设计的神奇机器人“饭宝”,它正是麦兜为打败屁屁怪而发明的制胜“奇兵”。

“童真最无敌”海报也是为20年来一直想当英雄的麦兜量身定做的,海报中“一猪当关,万魔莫开”“种瓜得瓜,种兽得兽”的文案,与预告中“这个怪兽手那么短,要是屁股痒怎么挠呢?”更彰显出了“麦兜式金句”的全新魅力。(欣欣)